



Ikt.szám: Jk/3122-12/2024.

## Jegyzőkönyv

12.

Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. augusztus 26. napján tartott soron kívüli nyílt üléséről

**Az ülésen hozott döntések mutatója:**

**150/2024. (VIII.26.) határozata:**

**Napirend elfogadásáról**

**151/2024. (VIII.26.) határozata:**

**A 3. számú háziiorvosi körzet feladat-  
ellátási szerződése meghosszabbításáról**

Készült: 2 példányban:

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. augusztus 26. napján 14 óra 30 perckor tartott soron kívüli nyílt testületi ülésén a Polgármesteri Hivatal Konferenciatermében.

**Jelen vannak:**

Lukácsi György polgármester,

Ádám Anikó,

Balogh Tamás,

Holló Zoltán,

Kovács Mihály

Köntés Mihály képviselők,

Vajas György alpolgármester.

**Távolmaradását jelezte:** Bója György, Kiss Lajos képviselők.

**Távolmaradását nem jelezte: -**

**Meghívottak tanácskozási joggal:**

dr. Szabó Andrea jegyző,

Molnár Tímea pénzügyi osztályvezető.

**Meghívottak:**

Luzsi Zoltán informatikus.

**Lukácsi György polgármester:** Sok szeretettel köszöntöm a megjelent Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes 9 tagjából 7 fő jelen van. Bója György és Kiss Lajos képviselőtársak távolmaradásukat előre jelezték. Jegyzőkönyvvezetőnek Holló Anitát kérem fel, illetve jegyzőkönyv hitelesítőkné Holló Zoltánt és Balogh Tamás képviselőket bízom meg a testület egyetértésével. A meghívóban 1 napirendi pont van. Szavazásra bocsátom a soron kívüli nyílt ülés napirendjét. Aki ezzel egyetért, azt kérem kézfelnyújtással jelezze.

**Kovács Mihály képviselő:** Én tartózkodnék, mert nem tudom, hogy ezzel a riasztóval mi a helyzet.

**Lukácsi György polgármester:** Most még egyelőre a háziorvosi körzetet tárgyaljuk.

**Kovács Mihály képviselő:** Azért mondom, hogy napirendi pontként nem kell-e felvenni vagy most nem tudunk róla dönteni.

**dr. Szabó Andrea jegyző:** Ez most sürgősségi indítvány lett volna?

**Kovács Mihály képviselő:** Annak szántam.

**dr. Szabó Andrea jegyző:** Ebben a formában ez nem felelt meg.

*A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:*

**150/2024. (VIII. 26.) határozat**

**(Napirend elfogadásáról nyílt ülésen)**

Jászkisér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. augusztus 26-ai soron kívüli nyílt képviselő-testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

**Napirend:**

**I. Előterjesztés a 3. számú háziorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének meghosszabbítása tárgyában**

Előterjesztő: Lukácsi György polgármester  
Előkészítő: dr. Tóth Nóra alkalmazott ügyvéd  
Előzetesen tárgyalja: *Szociális és Egészségügyi Bizottság,*  
*Pénzügyi, Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság*

## **Egyebek**

### **Erről értesül:**

- 1.) Képviselő-testület tagjai-helyben
- 2.) Lukácsi György polgármester
- 3.) dr. Szabó Andrea jegyző-helyben

### **Napirend megtárgyalása**

#### **I. Előterjesztés a 3. számú háziiorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének meghosszabbítása tárgyában**

Előterjesztő: Lukácsi György polgármester  
Előkészítő: dr. Tóth Nóra alkalmazott ügyvéd  
Előzetesen tárgyalja: *Szociális és Egészségügyi Bizottság,*  
*Pénzügyi, Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság*

*(Írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Lukácsi György polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Czifra Marianna doktornővel előzetesen az egyezségünk úgy szólt, hogy augusztus végéig látja el a helyettesítést. Mivel jelen pillanatban még nincs helyettes a 3. számú háziiorvosi körzetbe, így Czifra doktornőt megkértem, hogy év végéig lássa el a helyettesítést. Erre igent mondott és a mellékelt levelében jelezte is. Az 1. számú háziiorvosi körzetet viszi tovább és a 3. számú háziiorvosi körzetben helyettesként. Miklósné Helle Barbara ápoló pedig havonta egy hetet helyettesít, mert Juhász Krisztina ápolónak főiskolai tanulmányai miatt havonta egy hetet kell iskolában lennie, és ezt az egy hetet Miklósné Helle Barbara ápoló helyettesíti. Pénzügyi Bizottság megtárgyalta-e?

**Balogh Tamás képviselő:** Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, a kiküldött anyag és a Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzott kiegészítések alapján elfogadásra javasolja.

**Lukácsi György polgármester:** Szociális Bizottság megtárgyalta-e?

**Holló Zoltán képviselő:** Szociális Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

**Lukácsi György polgármester:** Egyéb kérdés, észrevétel van-e?

**Vajas György alpolgármester:** Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzott, hogy Juhász Krisztina ápoló főiskolára jár és ezért a helyettesítésért Miklósné Helle Barbara ápolónak fizetünk pénzt. A testületi anyagban ez nem szerepelt, hogy Juhász Krisztina főiskolára jár és plusz költségekbe fog kerülni a helyettesítése. Ez mikor derült ki, hogy főiskolára jár? A másik kérdésem, hogy a két asszisztensnek a bére részben bértámogatásból finanszírozott. A többi az mekkora költséget von maga után az Önkormányzatnak?

**Molnár Tímea pénzügyi osztályvezető:** A bérnek az 70%-át finanszírozza az állam.

**Lukácsi György polgármester:** Egyéb kérdés, észrevétel van-e?

***Hozzászólás nem érkezett.***

**Lukácsi György polgármester:** Szavazásra bocsátja az Előterjesztés a 3. számú háziiorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének meghosszabbítása tárgyában szóló határozati javaslat elfogadását, aki

ezzel egyetért kérem kézfelnyújtással jelezze.

*A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:*

### **151/2024. (VIII. 28.) határozat**

#### **(a 3. számú háziiorvosi körzet feladat-ellátási szerződése meghosszabbításáról)**

Jászkisér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 3. számú háziiorvosi körzet feladat-ellátási szerződése meghosszabbítása tárgyában készült indítványt és a következő határozatot hozta:

1. Jászkisér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Jászkisér Város Önkormányzat Képviselő-testületének Jászkisér város közigazgatási területén működő egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló 16/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelete 1. számú mellékletében meghatározott 3. számú háziiorvosi körzet háziiorvosi feladatainak ellátását az alábbiak szerint határozza meg 2024. szeptember 1. napja és 2024. december 31. napja közötti időre:
  - a) Juhász Krisztina ápoló napi nyolc órában, valamint Pilinyi Anikó orvosírnok napi négy órában látja el a feladatokat a 3. számú háziiorvosi körzetben egészségügyi szolgálati jogviszonyban, határozatlan időre. Az ápoló és orvosírnok bére egy részének finanszírozására a foglalkoztató önkormányzat bértámogatást tud igénybe venni.
  - b) Miklósné Helle Barbara ápoló közreműködött a körzetben dolgozó ápoló betanításában, és továbbra is részt venne a feladatellátásban. Miklósné Helle Barbara havi helyettesítési díja időarányosan kerül kiszámításra a 2024. június 1. napja és 2024. augusztus 31. napja közötti havi helyettesítési díjából a 2024. szeptember 1. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időszakra havi egy hét időtartamban. Amennyiben helyettesítés jogcímén nem vagy nem teljes mértékben lehet a fenti díjat biztosítani, akkor a tisztelt Képviselő-testület határozatával, havi rendszerességű átalány-költségtérítés jogcímén, külön megállapodás alapján, kiegészítheti Miklósné Helle Barbara díjazását a fenti összegre. Az átalány-költségtérítés bér jellegű juttatás, elszámolási kötelezettség nélkül, de arra bértámogatás nem vehető igénybe.
  - c) Fontosné dr. Czifra Marianna egészségügyi szolgálati jogviszonyban megállapított díjazását – amely egy része után a foglalkoztató önkormányzat bértámogatást tud igénybe venni – Jászkisér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, átalány-költségtérítés jogcímén, külön megállapodás alapján kiegészíti mindösszesen havi bruttó 498.679,- Ft, azaz négyszázkilencvennyolcezer-hatszázhetvenkilenc forint, havi rendszerességű átalány-költségtérítés megállapításával. Az átalány-költségtérítés bér jellegű juttatás, elszámolási kötelezettség nélkül, de arra bértámogatás nem vehető igénybe.
2. Jászkisér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Lukácsi György Sándor polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére azzal, hogy szükség szerint – a feladatellátása zavartalan biztosítása érdekében, ellátási érdekből és a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett – az elfogadott képviselő-testületi döntés rendelkezéseitől eltérhet.

**Határidő:** 2024. augusztus 31.

**Felelős:** Lukácsi György Sándor polgármester útján dr. Szabó Andrea jegyző

#### **Erről értesül:**

1./ Lukácsi György Sándor polgármester, helyben

- 2./ dr. Szabó Andrea jegyző, helyben
- 3./ Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai, helyben
- 4./ Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága tagjai, helyben
- 5./ Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottsága tagjai, helyben
- 6./ Jászkiséri Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztály, helyben
- 7./ Boros Andrea munkaügyi ügyintéző, helyben
- 8./ Fontosné dr. Czifra Marianna (5137 Jászkisér, Ladányi u. 1.)
- 9./ Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Jászberényi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (hivatali kapun)
- 10./ Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (5000 Szolnok, Mikszáth Kálmán u. 3.)
- 11./ Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal
- 12./ Irattár

## Egyebek

**Lukácsi György polgármester:** Szeretném a Képviselő-testületet tájékoztatni, illetve kérném az állásfoglalásukat az ügyben, hogy egy idén végzett 21 éves kárpátaljai hölgy, aki nem tud tisztán magyarul, jelentkezett háziornosnak, személyesen nem találkoztunk vele, csak elküldte a jelentkezését. Még honosítani kell neki a diplomáját, ehhez neki 1 évet kell asszisztensként dolgoznia. Kérdezem, hogy tárgyaljunk-e a hölgygel? Jelen pillanatban Magyarországon tartózkodik. Szakmai gyakorlaton volt a Bethesda Gyermekkorházban is. Felvegyük-e vele a kapcsolatot vagy sem?

**Köntés Mihály képviselő:** Azt mondom, hogy igen, főleg, hogy ez azt jelenti, hogy jövő hónap 1-től kezdene.

**dr. Szabó Andrea jegyző:** Asszisztensként kell alkalmaznunk, ahhoz, hogy az ukrán diplomája magyar legyen.

**Köntés Mihály képviselő:** Az előző napirendi pontból ítélve viszont asszisztens nincs, így az kellene.

**Ádám Anikó képviselő:** Az Önkormányzatnak kell finanszíroznia az ő bérét tulajdonképpen.

**Lukácsi György polgármester:** Beszéltük jegyzőasszonnyal, hogy ne az legyen, hogy adunk neki szolgálati lakást, kifizetjük 1 évig és aztán elmegy, hanem akkor egy tanulmányi szerződést kössünk vele, ha a testület úgy határoz.

**Köntés Mihály képviselő:** Akkor Juhász Krisztinával is lehetne egy ilyen szerződést kötni. Folyamatosan orvosokkal találkozom és lenne egy komoly helyettesítő, aki egy héten belül visszajelez. Egyébként háziornosként praktizál Jászárokszálláson és azt mondta, hogy érdeklí, de ő, mint helyettesítő jönne. Igent még nem mondott, csak érdeklí.

**Lukácsi György polgármester:** Az ukrán hölgynek valamit mondanunk kell.

**Köntés Mihály képviselő:** Egyértelmű, de az egy ápoló és úgy is csak asszisztensként lenne státusza. Ha azt veszem, akkor nagy segítség lesz neki Czifra doktornő, ha összejönne. Igazából a másik doktornőtól igen nem hangzott el, de ha érdeklí és visszajelez ide fogom hozni.

**dr. Szabó Andrea jegyző:** Szerencsésebb lenne megvárni, hogy ha esetleg jelez az Önkormányzat felé és utána tudunk a másik üggyel kapcsolatban lépni.

**Ádám Anikó képviselő:** Akkor most asszisztencia vagy doktornő?

**Balogh Tamás képviselő:** Van egy doktornő, akivel Köntés Mihály képviselő beszélt és talán hajlandóságot mutat körzet ellátására. De közben Lukácsi György polgármesternél jelentkezett egy ukrán diplomás hölgy, akinek egy év asszisztenciával kell rendelkeznie, hogy honosítsák a diplomáját. Az előbb azt vázolták fel, hogy várjuk meg a doktornő válaszát és abban a tekintetben kell nyitni az ukrán hölgy felé.

**Köntés Mihály képviselő:** Felé mindenképpen nyitni kellene, mert állandóra venné a praxist. Doktornő nem hagyná ott az jászárokszállási praxist.

**Balogh Tamás képviselő:** Ennek mi a menete? Mik azok a jogi biztosítékok, hogy ne menjen el egy év eltelte után?

**dr. Szabó Andrea jegyző:** Utána fogunk nézni.

**Lukácsi György polgármester:** A következő témánk az az, amit Kovács Mihály képviselő vetett fel a kamerákkal kapcsolatban. Időközbe jutott eszembe, hogy így is, úgy is meg kell oldanunk a kamerarendszert, de jelen pillanatban ez még a vállalkozónak a munkaterülete. A munkaterület átadása részünkről megtörtént, a visszavétel még nem. Azt is mondhatnám, hogy a vállalkozó dolga az ő munkaeszközeinek az őrzése és védelme. Ha átadja a területet a vállalkozó, akkor kell nekünk megoldani a színpad őrzését és védelmét. Tudomásom szerint ott volt éjjeli őr. Azt megkérdeztem Pócs Tibortól, hogy miért nincs kivilágítva. Azért, mert először a földből szaggatták ki a villanyvezetéket, utána védőcsőbe tették bele a kábelt, onnan pedig kihúzták. Kerítés sem véletlenül került kiépítésre, mert az első kimérésnél leverte a földmérő a sarokpontokat, azokat a vas cövekeket másnapra kiszedték, és utána készült el a kerítés. Ez az előtörténete a dolognak. Kérdezem Luzsi Zoltán informatikust, hogy tud-e arról valamit, hogy hol tart a kamerával kapcsolatos dolog?

**Luzsi Zoltán informatikus:** Rendeltünk két kamerát, hozzá két akkumulátort és két SD kártyát. Ez ideiglenes megoldás lesz. Fel lehet szerelni bárhova és akkumulátorral fognak működni. Ezen a héten valószínűleg megérkezik.

**Kovács Mihály képviselő:** Ez mennyibe kerül?

**Luzsi Zoltán informatikus:** Ez összesen 72.000,-Ft.

**Kovács Mihály képviselő:** Az akkumulátor mennyit bír?

**Luzsi Zoltán informatikus:** Körülbelül 2-3 hetet bírnak. Utána felrakjuk tölteni és körülbelül fél nap alatt feltöltenek.

**Kovács Mihály képviselő:** Amit én küldtem árajánlat abba semmiféle kamera nincsen, csak mozgásérzékelő és riasztó.

**Luzsi Zoltán informatikus:** Annak sok értelmét én nem látom, mert mire kiér a rendőrség, addigra nem lesznek ott az elkövetők. Így meg lesz kamerafelvételünk, amit vissza tudunk játszani és rajta lesznek az elkövetők. De ez csak az én véleményem.

**Kovács Mihály képviselő:** Az enyém ezzel szemben az, hogy rendelünk kamerát, de nem történik semmi, jobb, ha 10 perc alatt kiérnek, mint az 1-2 órás rendőrségi kiérés, illetve ez a sziréna úgy gondolom, hogy csak van visszatartó ereje. Tehát nem fognak tovább ott szerelgetni, miközben egy óriási sziréna, amit közvetlenül a szomszédok is hallanak, akkor csak kimenne pár ember közülük. Ez megközelítés kérdése. Én azt gondolom, hogy a sziréna esetünkben jobb megoldás, minthogy lesz egy kameránk. Ez teljesen vezeték nélküli, csak fel kell csavarozni. Nem tudom mi lenne a jó megoldás, csak az biztos, hogy ez szerződésben biztos benne van, és lett-e a kivitelezővel beszélve, hogy hiába ő a felelős az átadásig, egy jogi hercehurcát elkerülni jó lenne.

**Lukácsi György polgármester:** Az átadásig a kivitelezőé a terület.

**Köntés Mihály képviselő:** Őriztetni fogja, ebben biztos vagyok.

**Lukácsi György polgármester:** Nem kibújni akarok a dolog alól, csak körbe kell járni a dolgot.

**Luzsi Zoltán informatikus:** Ettől függetlenül lehet majd bővíteni a rendszert.

**Balogh Tamás képviselő:** Az átadás mikor van?

**Lukácsi György polgármester:** 2024. november 30. a szerződés szerinti átadás. Ez nem azt jelenti, hogy akkor lesz az átadás, hanem ez a határidő vége.

**Balogh Tamás képviselő:** Kovács Mihály képviselő, amit előbb említett riasztó az a szirénás verzió lenne?

**Kovács Mihály képviselő:** Igen, ez csak 3 darab mozgásérzékelő, 1 központi egység, ami később lehet füstérzékelő is, valamint egy akkumulátor és a riasztó egység.

**Balogh Tamás képviselő:** Akkor ez csak hang jelet ad?

**Kovács Mihály képviselő:** Nagyon hangosan szirénázik.

**Lukácsi György polgármester:** Kell ahhoz áram?

**Kovács Mihály képviselő:** Állítólag ehhez van egy akkumulátor, ami 1-2 napig bírja.

**Lukácsi György polgármester:** A kivitelező át fogja adni, csak azért nem tudják hivatalosan átadni, mert nem lesz áram, ez az Émász-tól függ. Azt mondom, hogy a következő soros testületi ülésre legyen előkészítve ez az anyag úgy ahogy kell, árajánlatokkal együtt.

**Kovács Mihály képviselő:** Ez a mozgásérzékelő verzió tovább bővíthető. Tehát egy jó alapja lehet annak, hogy amikor már nekünk kell őrizni a területet, akkor ez már megvan.

**Balogh Tamás képviselő:** Akkor ebbe lenne kivonuló szolgálat is? A Művelődés Házhoz Balogh Györgynek ilyen szerződése van.

**Luzsi Zoltán informatikus:** Ezek ugyanazok, akik a Polgármesteri Hivatalban és az Inkubátorházban is vannak. De már két hónapja várjuk, hogy a Tájházhhoz kimenjenek egy panelcserére.

**Lukácsi György polgármester:** Akkor így megfelel, hogy a következő soros testületire bevigyük?

**Kovács Mihály képviselő:** Igen, de addig ne vegyük át a területet.

**Lukácsi György polgármester:** Egyéb kérdés, észrevétel van-e?

**Kovács Mihály képviselő:** Az Ipari parkos pályázatra érkezett már be ajánlat?

**dr. Szabó Andrea jegyző:** Már telefonált egy érdeklődő, de nem érkezett még be pályázata, viszont várhatóan fog.

**Kovács Mihály képviselő:** Az uszodával kapcsolatban van-e bármi fejlemény? Sűrűn keresnek, hogy Szolnokra hordják a szülők a gyerekeket és szívesebben hoznák ide.

**dr. Szabó Andrea jegyző:** Tankerület türelmet kért, tehát levelezünk velük.

**Kovács Mihály képviselő:** Van-e feladva hirdetés, hogy a jászkiséri Vendégházban hol lehet foglalni szállást? Szallas.hu-n vagy Bookingon?

**Lukácsi György polgármester:** Andrástermál Kft. szerintem ezzel nem foglalkozik, csak átvették hivatalosan. A működtetése az az Önkormányzat feladata.

**Kovács Mihály képviselő:** Akkor legalább mi adjunk már fel egy hirdetést a Facebook oldalon, hogy Jászkiséren van lehetőség szállást foglalni.

**Vajas György alpolgármester:** Úgy, hogy nekünk nincs engedélyünk szállást adni úgy nem hirdethetünk.

**Balogh Tamás képviselő:** Ez az Andrástermál Kft.-nek a feladata, hogy meghirdesse a jászkiséri szállást.

**Kovács Mihály képviselő:** Hirdetni bárki hirdethet, szállást nem adhatunk. Hirdethetem bárkinek a szállását.

**Balogh Tamás képviselő:** A lényege a mondandódnak az, hogy tudjanak róla az emberek, hogy erre van itt lehetőség.

**Lukácsi György polgármester:** Egyéb kérdés, észrevétel van-e?

*Hozzászólás nem érkezett.*

*Lukácsi György megköszöni a részvételt és 14 óra 59 perckor a Képviselő-testület soron kívüli nyílt ülését bezárja.*

**K. m. f.**

**Lukácsi György**  
polgármester

**dr. Szabó Andrea**  
jegyző

**Holló Zoltán**  
jegyzőkönyv hitelesítő

**Balogh Tamás**  
jegyzőkönyv hitelesítő